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INTRODUCTION AU PRE-MONTAGE
INTRODUCCION AL PREMONTAJE

T FiRA

e Teamwork
Travail d'équipe
Trabajo en equipo
HBAL1E

&

e Suitable Location
Emplacement approprié
Ubicacion adecuada
BIEAM &=

e Sufficient Space
Espace suffisant
Espacio suficiente

FEWEHYS ]

. Avoid Scratches
Eviter les rayures
Evitar aranazos

BERETE

e Flat Surface
Surface plane
Superficie plana
TR E

TURN CLOCKWISE TO TIGHTEN THE SCREWS AND ONLY TIGHTEN WHEN STEP IS COMPLETED OR WHEN INSTRUCTED TO DO SO.

TOURNEZ DANS LE SENS DES AIGUILLES D'UNE MONTRE POUR SERRER LES VIS ET NE SERREZ QUE LORSQUE L'ETAPE EST
TERMINEE OU LORSQUE VOUS RECEVEZ DES INSTRUCTIONS A CE SUJET.

GIRE EN EL SENTIDO DE LAS AGUJAS DEL RELOJ PARAAPRETAR LOS TORNILLOS Y APRIETELOS SOLO CUANDO HAYA TERMINADO
EL PASO O CUANDO SE LE INDIQUE.

IRESEt 75 mheseiT R84, SEETRAE S BERRBRERITiITE,
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Mouse Pad
Tapis de souris
Alfombrilla de ratén
AR
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cODIGOS
DE ERROR

Conexion suelta entre las patas y

SOLUCION

1. Pulse de nuevo "A" 0" V". Si el codigo sigue existiendo, compruebe si los cables del motor de las
patas estan sueltos.
2. Si el cédigo sigue existiendo después del paso 1, por favor cambie los cables del motor de la pata. Si

EO1. EO2 la caja de control el cédigo no cambia, la caja de control est4 defectuosa. Si el cddigo cambia (por ejemplo: EOT -> E02 o
E02 -> E01), la pata estd defectuosa. Péngase en contacto con el servicio de atencion al cliente local
para obtener piezas de repuesto.

Ayuda a confirmar, cambie los cables del motor de la pata. Si el cédigo no cambia, la caja de
Sob fallo del mot control esta defectuosa. Si el cddigo cambia (por ejemplo: E03 -> E04 o E04 -> E03), la pata estd

E03. EO4 obrecarga o fallo del motor defectuosa. Péngase en contacto con el servicio de atencion al cliente local para obtener piezas de
repuesto.

1. Pulse de nuevo "A" o " V". Si el codigo sigue existiendo, compruebe si los cables del motor de las
patas estan sueltos.

EO05. EO06 Sensor de la pata defectuoso 2. Si el codigo sigue existiendo después del paso 1, por favor cambie los cables del motor de la pata. Si
el cédigo no cambia, la caja de control esta defectuosa. Si el cédigo cambia (por ejemplo: EO5 -> E06 o
E06 -> E05), la pata estd defectuosa. Pdngase en contacto con el servicio local de atencién al cliente
para obtener piezas de repuesto.

Fallo en la alimentacién de la Dgsenchufe el puplltre y vuelva a e,nchufarlo después de 10 segu.ru.ios. Siel coﬂlgo sigue existiendo, la
EO7 caja de control caja de control estd defectuosa. Péngase en contacto con el servicio de atencion al cliente local para
obtener piezas de repuesto.
Desenchufe el pupitre y vuelva a enchufarlo después de 10 segundos. Si el cddigo sigue existiendo, la

E08. E09 Pata defectuosa caja de control esta defectuosa. Pongase en contacto con el servicio de atencién al cliente local para
obtener piezas de repuesto.

Desenchufe el pupitre y vuelva a enchufarlo después de 10 segundos. Si el codigo sigue existiendo, la

E10. E11 Caja de control defectuosa caja de control estéd defectuosa. Péngase en contacto con el servicio de atencion al cliente local para
obtener piezas de repuesto.

E12 Posicién de las patas defectuosa Restablecimiento de fabrica: pulse " V" durante unos 5 segundos hasta que la pantalla muestre "- - -".
E13 Proteccién contra el Ayud nfirmar r la temperatura baje antes d rl
sobrecalentamiento yuda a co ar, espere a que la temperatura baje antes de usarla.
Ayuda a confirmar, cambie los cables del motor de la pata. Si el codigo no cambia, la caja de control
: .Si odi i j : -> -> : .

E14. E15 Pata atascada es’ta defectuosa. Si el codigo can?kfla (por ejer'nlplo E1.4 E150E15->E14),la Pata esta defectuosa

Pdngase en contacto con el servicio de atencion al cliente local para obtener piezas de repuesto.
E16 Patas desequilibradas Restablecimiento de fabrica: pulse " V" durante unos 5 segundos hasta que la pantalla muestre "- - -".
Datos clave de la caja de De.sevnchufe la caja de controly \{uelva a enchuf?rla después de 10 segundos. §| .el codigo 5|.g,ue
E17 control perdidos existiendo, la caja de control est4 defectuosa. Pdngase en contacto con el servicio de atencién al
cliente local para obtener piezas de repuesto.
E18 Proteccion contra la Después de quitar la caja de control y colocarla horizontalmente, si la falla no se elimina,
inclinacién del escritorio reemplace el escritorio
RST El sistema de la caja de control se Restablecimiento de fabrica: pulse " V" durante unos 5 segundos hasta que la pantalla muestre "- - -".

apaga repentinamente

La pantalla no funciona
después de enchufar la

mesa.

Caja de control defectuosa o mal
contacto eléctrico;
Fuente de alimentacién defectuosa
o conexidn floja, etc.

Compruebe el cable de alimentacién y si la conexidn entre la caja de control y la fuente de
alimentacion esta suelta (se recomienda volver a enchufar todos los cables). Si la pantalla sigue sin
funcionar correctamente, péngase en contacto con el servicio de atencién al cliente local para
obtener piezas de repuesto.

Nota: instale la caja de control horizontalmente en la mesa o coléquela horizontalmente antes de
encenderla; de lo contrario, aparecera el mensaje E16 o E18.

GIVE US A CALL: 1-844-416-2090
28/ 30 MON-FRI 8:30AM - 5:30PM (PT)
customerservice@eurekaergonomic.com



HARDWARE / MATERIEL / HARDWARE | o {435

INSTRUCCIONES DE USO

0
0

0
0

=
o
©
®

Ajustar la altura

Al pulsar " A", el escritorio sube hasta alcanzar el punto mas alto.

Al pulsar " V", el escritorio desciende hasta alcanzar el punto mas bajo.

Cuando se pulsa brevemente "A" 0" V", la mesa se desplaza una pequena distancia de forma
correspondiente.

Ajustar las alturas de la memoria

Ajuste la altura: se pueden guardar 2 alturas de memoria de la siguiente manera.

1. Ajuste el escritorio a la altura deseada.

2. Pulse "1" 0 "2" durante 4 segundos hasta que parpadee "S-1" 0 "S-2".

Consulta de la altura de la memoria: pulse brevemente "1" 0 "2" y la altura de la memoria
correspondiente parpadeara.

Ajuste el escritorio a la altura de la memoria: pulse dos veces "1" 0 "2" y el escritorio se movera
automaticamente a la altura de la memoria correspondiente. Al pulsar cualquier boton se detendra el
proceso.

Ajustar la altura minima

Ajuste la altura minima: la altura minima del escritorio se puede ajustar para evitar la colisién. Si el
escritorio alcanza la altura minima, la pantalla mostrara "- L o". El procedimiento es el siguiente.

1. Ajuste el escritorio a la altura deseada.

2.Pulse "2"y "V " durante 5 segundos hasta que la pantalla muestre "-d o".

Elimine la altura minima guardada:

Método 1: consulte el procedimiento de configuracién inicial.

Método 2: Ajuste el pupitre a la altura minima. Pulse "V "y "2" durante 5 segundos hasta que la pantalla
muestre "-d o".

Ajustar la altura maxima

Ajuste la altura maxima: se puede ajustar la altura maxima del escritorio para evitar colisiones. Si el
escritorio alcanza la altura maxima, la pantalla mostrara "- H I". El procedimiento es el siguiente.

1. Ajuste el escritorio a la altura deseada.

2.Pulse"A"y"1" durante 5 segundos hasta que la pantalla muestre "- u p".

Elimine la altura maxima guardada:

Método 1: consulte el procedimiento de configuracién inicial.

Método 2: 1. Ajuste el escritorio a la altura maxima. 2. Pulse " A"y "1" durante 5 segundos hasta que la
pantalla muestre "- u p".

Configuracion inicial

(Realice este procedimiento en funcionamiento normal, o cuando la caja de control se sustituya por
primera vez)

Presione "A"y"V"al mismo tiempo hasta que en la pantalla parpadee "- - -". El sistema entrard en el
modo de inicializacién y la mesa se movera automaticamente hacia arriba y hacia abajo. Una vez que el
pupitre se detenga, el proceso de configuracion inicial habra finalizado.

Restablecimiento de fabrica

(Realice este procedimiento cuando aparezca el cédigo de error "E12", "E16" 0 "rST")

Pulse "V " durante 5 segundos hasta que en la pantalla parpadee "- - -"y el sistema entrara en el modo de
reinicio. El escritorio se moverd autométicamente a su altura mas baja, independientemente de los
limites de altura previamente establecidos, y luego se elevard a una altura preprogramada. Una vez que
la mesa se detenga, el proceso de restablecimiento se habra completado.

GIVE US A CALL: 1-844-416-2090
MON-FRI 8:30AM - 5:30PM (PT)
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Do not tighten the screws until all of them are screwed into the holes.
Ne serrez pas les vis avant qu'elles ne soient toutes vissées dans les trous.
No apriete los tornillos hasta que todos estén atornillados en los agujeros.

RRITANEIBIRLITER, FARAERTRIRAF R REiRRLITE,
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ASSEMBLY INSTRUCTIO

INSTRUCTIONS DE MONTAGE
INSTRUCCIONES DE MONTAJE
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CODES D'ERREUR ET RESOLUTION D'ERREU

CODES D'ERREUR SOLUTION
1. Appuyez a nouveau sur " A" ou "V ". Si le code existe toujours, veuillez vérifier si les cables des
. i jambes sont desserrés.
.Connexmn ‘19559"69 entre les 2. Si le code existe toujours aprés I'étape 1, veuillez intervertir les cables des jambs. Si le code ne

EO1. EO02 pieds et le boitier de commande change pas, le boitier de commande est défectueux. Si le code change (par exemple : EO1 -> E02
ou E02 -> E01), le pied est défectueux. Veuillez contacter le service clientéle local pour obtenir des
piéces de rechange.

Veuillez intervertir les cables des jambs. Si le code ne change pas, le boitier de commande est

EO03. EO4 Surcharge ou panne du moteur défectueux. Si le code change (par exemple : EO3 -> E04 ou E04 -> E03), la jambe est défectueuse.
Veuillez contacter le service clientéle local pour obtenir des pieces de rechange.

1. Appuyez a nouveau sur " A" ou "V ". Si le code existe toujours, veuillez vérifier si les cables des
jambes sont desserrés.

EO5. EO06 Capteur de jambe défectueux 2.Sile code eX|ste: FOUJOUI’S apres I'étape 1', veuillez |nt§rvertlr les cables des jambs. Si le code ne
change pas, le boitier de commande est défectueux. Si le code change (par exemple : EO5 -> E06
ou E06 -> E05), le pied est défectueux. Veuillez contacter le service clientéle local pour obtenir des
piéces de rechange.

Alimentation électrique Débranchez le pupitre et rebranchez-le aprés 10 secondes. Si le code existe toujours, le boitier de

EQ7 défectueuse du boitier de commande est défectueux. Veuillez contacter le service clientéle local pour obtenir des piéces de
commande rechange.

Débranchez le pupitre et rebranchez-le aprés 10 secondes. Si le code existe toujours, le boitier de

E08. E09 Pied défectueux commande est défectueux. Veuillez contacter le service clientéle local pour obtenir des piéces de
rechange.

L Débranchez le pupitre et rebranchez-le aprés 10 secondes. Si le code existe toujours, le boitier de
Boitier de commande . . . N . o

E10. E11 défectueux commande est défectueux. Veuillez contacter le service clientéle local pour obtenir des piéces de
rechange.

E12 Position des pieds défectueuse Relnltla‘lllsatll‘on d'usine : appuyez sur " V" pendant environ 5 secondes jusqu'a ce que I'écran
affiche "---".

E13 Protection contre la surchauffe Veuillez attendre que la température baisse avant de I'utiliser.
Veuillez intervertir les cables des jambs. Si le code ne change pas, le boitier de commande est

E14. E15 Jambe coincée défectueux. Si le code change (par exemple : E14-> E15 ou E15 -> E14), le pied est défectueux. Veuillez
contacter le service clientéle local pour obtenir des pieces de rechange.

E16 Jambes déséquilibrées Relnltla‘lllsatll‘on d'usine : appuyez sur " V" pendant environ 5 secondes jusqu'a ce que I'écran
affiche "---".
Perte des données clés du Débranchez le pupitre et rebranchez-le aprés 10 secondes. Si le code existe toujours, le boitier de
E1 7 " 7 . " . \ . Py
boitier de commande commande est défectueux. Veuillez contacter le service clientéle local pour obtenir des pieces de
rechange.
E18 Protection contre I'inclinaison Aprés avoir retiré le boitier de commande et I'avoir placé horizontalement, si le défaut n'est pas
du bureau éliminé, remplacer le pupitre
RST Le systéme du boitier de commande Réinitialisation d'usine : appuyez sur "V " pendant environ 5 secondes jusqu'a ce que I'écran
s'éteint soudainement affiche "---".
L'affichage ne Botier de c.ommandeldefegtueux Vérifiez le cordon d'alimentation et si la connexion entre le boitier de commande et I'alimentation
fonctionne pas apres le Oumauvais Cc?nta’ct ele.ctnque ’ électrique est lache (il est recommandé de rebrancher tous les fils). Si I'écran ne fonctionne
branchement du pupitre i Alimentation electrhlqueﬂ toujours pas correctement, veuillez contacter le service clientéle local pour obtenir des piéces de
défectueuse ou connexion lache, rechange
etc 9e:

Remarque : veuillez installer le boitier de commande horizontalement sur la table ou le placer
horizontalement avant de I'allumer, sinon l'invite E16 ou E18 apparaitra.

GIVE US A CALL: 1-844-416-2090
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INSTRUCTIONS D'UTILISATION

Régler la hauteur

Lorsque vous appuyez sur " A", le bureau monte jusqu'a ce qu'il atteigne le point le plus haut.
Quand vous appuyez sur " V", le bureau descend jusqu'a ce qu'il atteigne le point le plus bas.
Lorsque vous appuyez brievement sur " A" ou" V", le pupitre se déplace sur une petite distance
correspondante.

Régler les hauteurs de mémoire

Régler la hauteur : 2 hauteurs de mémoire peuvent étre enregistrées comme suit .

1. Réglez le bureau a la hauteur souhaitée.

2. Appuyez sur "1" ou "2" pendant 4 secondes jusqu'a ce que "S-1" ou "S-2" clignote.

Demande de hauteur de mémoire : appuyez brievement sur "1" ou "2" et la hauteur de mémoire
correspondante clignote.

Ajustement du bureau a la hauteur de la mémoire : appuyez deux fois sur "1" ou "2" et le bureau
se déplacera automatiquement a la hauteur de la mémoire correspondante. Une pression sur n'importe
quel bouton arrétera le processus.

Régler la hauteur minimale

Régler la hauteur minimale : la hauteur minimale du bureau peut étre réglée pour éviter toute
collision. Si le bureau atteint la hauteur minimale, I'écran affiche "- L 0". La procédure est la suivante .

1. Réglez le bureau a la hauteur souhaitée.

2. Appuyez sur "2" et " V" pendant 5 secondes jusqu'a ce que I'écran affiche "- d o".

Supprimez la hauteur minimale enregistrée :

Méthode 1 : reportez-vous a la procédure de configuration initiale.

Méthode 2 : Réglez le bureau a la hauteur minimale. Appuyez sur "V " et "2" pendant 5 secondes jusqu'a
ce que l'écran affiche "-d o".

Régler la hauteur maximale

Sélectionner la hauteur maximale : la hauteur maximale du bureau peut étre réglée pour éviter
toute collision. Si le bureau atteint la hauteur maximale, I'écran affiche "- H1". La procédure est la
suivante.

1. Réglez le bureau a la hauteur souhaitée.

2. Appuyez sur" A" et "1" pendant 5 secondes jusqu'a ce que I'écran affiche "- u p".

Supprimez la hauteur maximale enregistrée :

Méthode 1 : reportez-vous a la procédure de configuration initiale.

Méthode 2 : a. Réglez le bureau a la hauteur maximale. b. Appuyez sur " A" et "1" pendant 5 secondes
jusqu'a ce que I'écran affiche "- u p".

Configuration initiale

(Effectuez cette procédure en fonctionnement normal, ou lorsque le boitier de commande est remplacé
pour la premiére fois).

Appuyez simultanément sur"A" et " V" jusqu'a ce que l'affichage clignote "- - -". Le systéme entrera en
mode d'initialisation et le pupitre se déplacera automatiquement de haut en bas. Une fois que le pupitre
s'arréte, le processus de configuration initiale est terminé.

Réinitialisation d'usine

(Effectuez cette procédure lorsque le code d'erreur "E12", "E16" ou "rST" se produit).

Appuyez sur " V" pendant 5 secondes jusqu'a ce que I'affichage clignote "- - -" et le systéme passe en
mode de réinitialisation.

Le pupitre se déplace automatiquement jusqu'a sa hauteur la plus basse, indépendamment des limites
de hauteur précédemment définies, puis remonte a une hauteur préprogrammée. Une fois que le
pupitre s'arréte, le processus de réinitialisation est terminé.

GIVE US A CALL: 1-844-416-2090
MON-FRI 8:30AM - 5:30PM (PT)
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ERROR CODES AND TROUBLESHOOTING

ERROR CODES SOLUTION
1.Press"A"or"V"again. If the code still exists, please check whether the leg cables are
Loose connection between the | l00se. o .

EO01. EO2 legs and the control box 2. If the code still exists after step 1, please switch the leg cables. If the code does not
change, the control box is faulty. If the code changes (eg: EO1 -> E02 or E02 -> EQ1), the
leg is faulty. Please contact our local customer service team for replacement parts.
Please switch the leg cables. If the code does not change, the control box is faulty. If the

E03. E04 Overload or motor failure code changes (eg: E03 -> E04 or EO4 -> E03), the leg is faulty. Please contact our local
customer service team for replacement parts.
1.Press"A"or" V" again. If the code still exists, please check whether the leg cables are loose.

E05. EO6 Faulty | 2. If the code still exists after step 1, please switch the leg cables. If the code does not

N aulty leg sensor change, the control box is faulty. If the code changes (eg: EO5 -> E06 or E06 -> E05), the leg
is faulty. Please contact our local customer service team for replacement parts.
E07 Faulty power supply of the Unplug the desk and plug it back in after 10 seconds. If the code still exists, the control
control box box is faulty. Please contact our local customer service team for replacement parts.

E08. E09 Faulty leg Unp!ug the desk and plug it back in after 10 second.s. If the code still exists, the control

box is faulty. Please contact our local customer service team for replacement parts.
P7
/ E10. E11 Faulty control box Unp!ug the desk and plug it back in after 10 second.s. If the code still exists, the control
box is faulty. Please contact our local customer service team for replacement parts.
A _ ] E12 Faulty leg position Factory reset: press “ V" for about 5 seconds until the display shows “- - -".
Y/
- = / E13 Overheat protection Please wait for the temperature to drop before use.
Please switch the leg cables. If the code does not change, the control box is faulty. If the
E14. E15 Leg stuck code changes (eg: E14 -> E15 or E15 -> E14), the leg is faulty. Please contact our local
- customer service team for replacement parts.
\
\ E16 Unbalanced legs Factory reset: press “ V" for about 5 seconds until the display shows “- - -".
E17 Key data of the control box Unplug the desk and plug it back in after 10 seconds. If the code still exists, the control box
lost is faulty. Please contact our local customer service team for replacement parts.
E18 desktop tilt protection After removing the control box and placing it horizontally, if the fault is not eliminated,
replace the desk
rST Control box system suddenly Factory reset: press “ V" for about 5 seconds until the display shows “- - -".
turning off
The display does not Faulty control box or poor Check the power cord and whether the connection between the control box and the
work after the desk is electrical contact; power supply is loose (to replug all cables is recommended). If the display still does not
plugged in. Faulty power supply or loose work properly, please contact our local customer service team for replacement parts.
connection, etc.

Note: Please install the control box horizontally on the table or place it horizontally before powering
on it, otherwise the prompt of E16 or E18 will appear.
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OPERATING INSTRUCTIONS

0
0

Adjust the Height

When you press " A", the desk goes upward until it reaches the highest point.
When you press " V", the desk goes downward until it reaches the lowest point.
When you press " A" or "V " briefly, the desk goes a small distance correspondingly.

Set Memory Heights

Set the height: 2 memory heights can be saved as follows.

1. Adjust the desktop to the desired height.

2. Press “1” or “2" for 4 seconds until “S-1" or “S-2" flashes.

Memory height inquiry: press “1” or “2” briefly and the corresponding memory height will flash.
Adjust the desk to the memory height: double-press “1” or “2" and the desktop will automatically
move to the corresponding memory height. Pressing any button will stop the process.

Set the Minimum Height

Set the minimum height: the minimum height of the desk can be set to avoid collision. If the
desktop reaches the minimum height, the display will show “- L 0”. The procedure is as follows.
1. Adjust the desk to the desired height.

2. Press “2" and " V " for 5 seconds until the display shows “- d 0”.

Remove the saved minimum height:

Method 1: refer to the Initial Setup procedure.

Method 2: Adjust the desk to the minimum height. Press " V " and “2" for 5 seconds until the
display shows “-d o”.

Set the Maximum Height

Set the maximum height: the maximum height of the desk can be set to avoid collision. If the
desktop reaches the maximum height, the display will show “- H1”. The procedure is as follows.

1. Adjust the desk to the desired height.

2. Press " A"and “1” for 5 seconds until the display shows “— u p”.

Remove the saved maximum height:

Method 1: refer to the Initial Setup procedure.

Method 2: a. Adjust the desk to the maximum height. b. Press " A" and “1” for 5 seconds until the
display shows “— u p".

Initial Setup

(Perform this procedure in normal operation, or when the control box is replaced for the first
time)

Press"A"and" V" at the same time until the display flashes “- - -”. The system will enter the
initialization mode and the desk will automatically move up and down. Once the desk stops, the
initial setup process is complete.

Factory Reset

(Perform this procedure when the error code "E12", "E16" or "rST" occurs)

Press "V " for 5 seconds until the display flashes “- - -” and the system will enter the reset mode.
The desk will automatically move to its lowest height regardless of the previously set height limits
and then rise to a pre- programmed height. Once the desk stops, the reset process is complete.

GIVE US A CALL: 1-844-416-2090
MON-FRI 8:30AM - 5:30PM (PT)
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STEP 18

Note that the holes face up.
Notez que les trous sont orientés vers le haut.

Tenga en cuenta que los agujeros estan orientados hacia arriba.
ARFLUAMER .

Vs
g
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STEP 7

M8*32mmX4
IR
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%
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STEP 15

M4*12mm X4
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((9)

X1

=—

Please pull out the drawer by clasping the lower edge of the drawer panel.

Veuillez retirer le tiroir en saisissant le bord inférieur du panneau du tiroir.

Extraiga el cajon sujetando el borde inferior del panel del cajon.

AT ER N ah .
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STEP 14

M8*15mm X8

The assemble of the steel bar is optional.
lassemblage de la barre d'acier est facultatif.
El montaje de la barra de acero es opcional.
IFRITIAFERBRREIIES.

& J
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STEP 13 STEP 10
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STEP 12

X1 )
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M8*60mm X4
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